

Λαμία 21 – 03 – 2016

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΤΕΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ
ΣΤΗ ΕΔΡΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
«ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΙ ΒΩΞΙΤΕΣ Α.Ε.»**

Την Παρασκευή 18/3/2016, η Δ.Ε. του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ανατολικής Στερεάς και η Ν.Ε.Φωκίδας πραγματοποίησαν επίσκεψη στην έδρα των μεταλλευτικών δραστηριοτήτων της επιχείρησης «Ευρωπαϊκοί Βωξίτες Α.Ε.», στο 51ο χλμ Λαμίας-Άμφισσας. Εκεί, σε μια πολύ εποικοδομητική συνάντηση εργασίας, οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ/ΤΑΣ αντάλλαξαν απόψεις και προβληματισμούς με στελέχη και όλους τους μηχανικούς που εργάζονται στην επιχείρηση.

Από την πλευρά των Ευρωπαϊκών Βωξιτών έγινε παρουσίαση των μεταλλευτικών δραστηριοτήτων στην περιοχή ευθύνης του Τ.Ε.Ε. Ανατολικής Στερεάς, αναλύθηκαν με λεπτομέρεια τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο μεταλλευτικός κλάδος και αναπτύχθηκαν τα επιχειρήματα της εταιρείας σε σχέση με όσα κατά καιρούς επισημαίνονται από κινήσεις πολιτών.

Από την πλευρά του ΤΕΕ/ΤΑΣ, όλα τα παρευρισκόμενα μέλη τόνισαν την ιδιαίτερη σημασία που έχει για την ανάπτυξη της περιοχής αλλά και για ολόκληρη την ελληνική οικονομία η αξιοποίηση των φυσικών πόρων.

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΣ κ. Αθανάσιος Λυκόπουλος δήλωσε σχετικά: «Είχαμε μια πολύ δημιουργική συνάντηση και δεσμευτήκαμε και οι δυο πλευρές ότι αυτή η επικοινωνία θα συνεχιστεί και στο μέλλον. Από την πλευρά μας, ως ΤΕΕ/ΤΑΣ, αναπτύξαμε τις θέσεις μας για τοπική ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και προστασία του κάθε εργαζόμενου. Τονίσαμε, μάλιστα ότι ποτέ δεν υπήρχε μεγαλύτερη ανάγκη από σήμερα, να προχωρήσουν επενδύσεις του πρωτογενούς τομέα. Όλοι όσοι επιθυμούμε την ανόρθωση της ελληνικής οικονομίας πρέπει να συμβάλλουμε σε αυτό. Η γόνιμη επαφή που έχουμε αναπτύξει το τελευταίο χρονικό διάστημα με τους «Ευρωπαϊκούς Βωξίτες» αλλά και με άλλες μεταλλευτικές επιχειρήσεις, βασίζεται στην πεποίθηση πως για όλα τα προβλήματα μπορούν να βρεθούν λύσεις. Αρκεί να δουλέψουμε για αυτές. Κάθε καλοπροαίρετη κριτική και συζήτηση οδηγεί σε θετικά αποτελέσματα, ενώ η ιδεοληψία και οι εμμονές οδηγούν σε αδιέξοδα.»